
Inklusivleistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 1 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie, NH

Prag City

- 1 x 6 Std. Führung Prag inkl. Rundgang Prager

Burghof und Altstadtrundgang

- 1 x Bierabend inkl. 3-Gang-Abendessen, 3 Bier und

Musik

- 1 x 2 Std. Moldauschifffahrt mit Buffetabendessen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Eintritt Fernsehturm in Prag 13 €

3 Std. Stadtführung Reiseleitung Prag

z.B. für Ausflug zum Fernsehturm

120 €

Aufpreis Musik=Alleinunterhalter

während der Schiffsfahrt

4 €

Erlebnispaket "Petrinhügel" (Bahnfahrt

Petrinberg hin+rück, Reiseleitung für

den Ausflug)

14 €

Paket "Stadterlebnis" (Fahrt mit

historischer Straßenbahn+Guide,

Eintritt Altstädter Rathaus, 1

Baumstriezel "Trdelnik")

47 €

0 €

Ortstaxe (obligatorisch) 7 €

Prag – im Zauber vergangener Zeiten - 4 Tage

Zu jeder Jahreszeit ein TOP Reiseziel

Elegantes Hotel mit Busparkplatz

Uriger Bierabend und Dinner auf dem Boot

Was begeistert Ihre Gäste? Eine wunderschöne Stadt,

malerisch an der Moldau gelegen mit einzigartigen,

weltberühmten Sehenswürdigkeiten und einer

UNESCO-geschützten Burg? Oder ein uriger

Bierkneipenabend mit deftigem böhmischen Essen

sowie dem guten tschechischen Bier? Warum nicht

beides verbinden? Entdecken Sie die Stadt mit ihrem

weltoffenen Flair und den vielen Köstlichkeiten.

1. Tag: Anreise Prag - A

Herzlich willkommen in Prag. In der wunderschönen

tschechischen Hauptstadt angekommen, beziehen Sie

zunächst Ihr Hotelzimmer. Anschließend können Sie

Prag bei einem ersten Spaziergang schon ein wenig

kennenlernen. Ein beliebtes Besucherziel, das Sie sich

dabei anschauen könnten, ist die historische

Karlsbrücke, auf der zahlreiche Musikanten und Gaukler

die Besucher unterhalten.

2. Tag: Die Perle an der Moldau wird Sie

begeistern! - F/A

Ihr Ausflug beginnt mit der Besichtigung des Prager

Burghofs. Nachdem Sie die Taschenkontrolle hinter sich

gelassen haben, entdecken Sie eine der

meistbesuchten Sehenswürdigkeiten des schönen

Prags. Seit 1918 ist die Prager Burg der Sitz des

Präsidenten und war zuvor jahrhundertelang das

Zuhause der tschechischen Könige. Sie ist Teil des

UNESCO Weltkulturerbes und hat sogar einen Eintrag

im Guinnessbuch der Rekorde für die größte

Burganlage der Welt.

Wenn Sie danach Ihren Füßen eine kurze Pause gönnen

möchten empfehlen wir: Nehmen Sie Platz in der

hinreißenden Straßenbahn. Bei der ca. 50-minütigen

Fahrt können Sie Prag ganz entspannt auf sich wirken

lassen (gegen Aufpreis buchbar).

Sie setzen Ihre Stadtführung über die majestätische

Karlsbrücke fort. Vergessen Sie nicht einen kurzen Halt

bei der Statue des Johann von Nepomuk einzulegen,

wo Sie einen Wunsch aussprechen können. Weiter geht

es durch die kleinen verwinkelten Gassen in die

Altstadt, Ihre Tour endet am weltberühmten Altstädter

Rathaus mit der astronomischen Uhr.

In einem der reizenden Prager Bierlokale erwartet Sie

ein deftiges Abendessen, zu dem man Ihnen leckere

einheimische Biere serviert. Die passende Musik zur

Unterhaltung darf dabei natürlich nicht fehlen. Wir

sagen: "Na zdraví!"

3. Tag: Prag von oben und vom Wasser aus - F/A

Wie wäre es mit diesem Programm heute (fakultativ):

Ihr Reiseleiter empfängt Sie an Ihrem Hotel und Sie

machen sich mit dem Bus auf zum Prager Fernsehturm.

Das Bauwerk hat sich zu einem beliebten Besucherziel

entwickelt. Der futuristische Turm im Stadtteil Zizkov

wurde nach einer gründlichen Sanierung im Herbst

2012 wiedereröffnet. Mit einer Höhe von 216m prägt

der Fernsehturm die Skyline der Moldaumetropole mit.

Die moderne, ungewöhnliche Architektur des Turms

sticht aus dem Gesamtbild der Altstadt mit den vielen

historischen Gebäuden deutlich hervor. Direkt am Turm

befindet sich übrigens ein kostenfreier Busparkplatz für

Ihren Reisebus. Ein Reiseleiter begleitet die Gruppe

(Ausflug gg. Aufpreis buchbar).

Am Abend können Sie die schöne tschechische

Hauptstadt auch aus einer ganz besonderen

Perspektive kennenlernen. Sie gleiten entspannt an der

Prager Burg, der weltberühmten Karlsbrücke, dem

Nationaltheater mit dem goldenen Dach und auch an

den barocken Palästen der Kleinseite und den im

Jugendstil entworfenen Häusern vorbei entlang des

Ufers. Das sich dort erstreckende fantastische

Panorama ist für jeden Pragbesucher einfach ein Muss.

Ein deftiges Essen auf dem Schiff rundet den

Abschiedsabend ab.

4. Tag: Heimreise - F

Nach Ihrem Frühstück treten Sie die Heimreise an. Mit

vielen schönen Erinnerungen im Gepäck fahren Sie in

die Heimat.

Hotel NH Prag City

Das NH Prag City, unser elegantes, renoviertes

Partnerhotel der SRG-Premium-Kategorie, befindet

sich im Stadtteil Prag 5. Bis ins Zentrum sind es mit der

Straßenbahn weniger als 10 Minuten. Alle 440 Zimmer

sind modern und geschmackvoll eingerichtet, ebenso

die Lobby, die beiden Restaurants (äußerst

umfangreiches Frühstücksbuffet) und die Hotelbar.

Fitnessbereich mit Sauna vorhanden. Das WLAN ist

kostenfrei im ganzen Haus. Unbewachter, kostenfreier

Busparkplatz direkt am Hotel.

Erlebispaket Petrinhügel

Bahnfahrt auf den Petrinberg hin rück

Reiseleitung während des Ausfluges

Paket Historisches Stadterlebnis

Fahrt mit der historischen Straßenbahn inkl. Guide

Eintritt Altstädter Rathaus

1 Baumstriezel 'Trdelnik' auf die Hand während der

Führung

Unser Tipp:



Auch im neuen Lifestyle Design-Hotel Stages in Prag

konnten wir Termine für Sie bekommen, gerne

erstellen wir Ihnen ein Angebot.

Wichtig:

Wir haben noch weitere Termine im NH Prag City für

Sie vorreserviert, fragen Sie Ihren Wunschtermin gerne

an!
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